

Objava za medije

CEMEX Hrvatska primjer strateškog upravljanja zaposlenicima

Zagreb, 04. svibnja 2016. - CEMEX Hrvatska još jednom je ponio priznanje za kvalitetno upravljanje ljudskim resursima, [certifikat Poslodavac Partner](#). CEMEX iz godine u godinu u procesu recertificiranja ostvaruje sve bolje rezultate te je ove godine osvojio izvrsnih 98% mogućih bodova što ga svrstava u sam vrh kompanija u Hrvatskoj po kvaliteti strateškog upravljanja zaposlenicima.

U CEMEXU je ostvarena transparentna povezanost sustava procjene radne uspješnosti sa sustavom nagrađivanja te sa strategijom i razvojem zaposlenika. Individualni ciljevi radnika proizlaze iz poslovnih ciljeva tvrtke, a razvojni planovi definiraju se na temelju jaza između postojeće i željene razine kompetencija, poslovnih potreba tvrtke i karijernih ciljeva samih zaposlenika.

Predsjednik Uprave CEMEXA, Trpimir Renić, te Direktor ljudskih resursa, Ivan Bartulović, primili su Certifikat od Aleksandra Zemunića, člana Uprave tvrtke SELECTIO koja dodjeljuje certifikat.

„Kada smo prije desetak godina primili prvi certifikat Poslodavac Partner, bili smo u samom začetku stvaranja Strateškog HR-a u našoj tvrtki. S poštovanjem i stremljenjem smo gledali na standarde koje su druge tvrtke u našem okruženju postavljale u segmentu ljudskih resursa. Danas smo ponosni jer ne samo da smo dostigli one ciljeve koji su još prije samo nekoliko godina djelovali nedostižni, već stoga što u određenim segmentima postavljamo i nove standarde te u mnogočemu redefiniramo poimanje strateškog pristupa upravljanja ljudskim resursima. U samim počecima smo neumorno kontaktirali kolege diljem CEMEXA moleći za savjet ili primjer dobre prakse, dok danas sa zadovoljstvom gledamo kako se prakse koje smo mi razvijali uspješno primjenjuju na američkom kontinentu. To je rezultat cijelog niza generacija koje su radile na unaprijeđenju liderstva u oblasti HR-a, te jasne strategije tvrtke koja želi i uspijeva biti „korak ispred!“ izjavio je Ivan Bartulović, Direktor ljudskih resursa CEMEX Hrvatska.

Projekt Certifikat Poslodavac Partner podržava generalni pokrovitelj portal [MojPosao](#) i poslovni tjednik [Lider](#) kao medijski pokrovitelj.

Trenutno je **36 nositelja certifikata u Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini, Sloveniji i Srbiji**: 24sata, AbbVie Hrvatska, AbbVie Bosna i Hercegovina, AbbVie Biopharmaceuticals GmbH Srbija, AbbVie Biofarmaceutvska družba Slovenia, Cemex Hrvatska, Ciklopea, Coca-Cola HBC Hrvatska, Coca-Cola HBC B-H Sarajevo, Coca-Cola HBC Slovenija, Erste&Steiermärkische Bank, FINA gotovinski servisi, Henkel Croatia, Hrvatska Lutrija, Hrvatski Telekom, Hrvatska banka za obnovu i razvitak, INA - Industrija nafte, Iskon Internet, JGL, JT International Zagreb, Lidl Hrvatska, Microsoft Hrvatska, Philip Morris Zagreb, Pliva Hrvatska, Podravka, Printec Croatia, Procter & Gamble, Raiffeisenbank Austria, Sandoz,

Za više informacija obratite se na:

Martina Udovičić, Voditeljica projekta Certifikat Poslodavac Partner

E-mail: martina.udovicic@selectio.hr

Tel: 091 2274 858



Sberbank, SOS Dječja sela Bosna i Hercegovina, Tele2, Valamar Riviera, Vipnet, Vivera i Zagrebačka pivovara.

Za više informacija obratite se na:

Martina Udovičić, Voditeljica projekta Certifikat Poslodavac Partner

E-mail: martina.udovicic@selectio.hr

Tel: 091 2274 858